
PIVOTAJE SOBRE yl,Nk

− Dividir la fila l entre yl,Nk
.

− Para cada i ∈ {1, . . . ,m} \ {l}, restarle a la fila i la nueva fila l multiplicada por yi,Nk
.

− Restarle a la fila 0 la nueva fila l multiplicada por zNk
− cNk

.

x1 . . . xBl . . . xm xm+1 . . . xNk . . . xn

0 . . . −(zNk−cNk )
1

yl,Nk

. . . 0 (zm+1−cm+1)−(zNk−cNk)
yl,m+1

yl,Nk

. . . 0 . . . (zn−cn)−(zNk−cNk)
yl,n
yl,Nk

z−(zNk−cNk )
xBl

yl,Nk

x1 1 . . . −y1,Nk

yl,Nk

. . . 0 y1,m+1−y1,Nk

yl,m+1

yl,Nk

. . . 0 . . . y1,n−y1,Nk

yl,n
yl,Nk

x1−y1,Nk

xBl

yl,Nk

...
...

...
...

...
...

...
...

xNk 0 . . .
1

yl,Nk

. . . 0
yl,m+1

yl,Nk

. . . 1 . . .
yl,n
yl,Nk

xBl

yl,Nk

...
...

...
...

...
...

...
...

xm 0 . . . −ym,Nk

yl,Nk

. . . 1 ym,m+1−ym,Nk

yl,m+1

yl,Nk

. . . 0 . . . ym,n−ym,Nk

yl,n
yl,Nk

xm−ym,Nk

xBl

yl,Nk


